

“暴涨”下的股民表情——

# 兴奋：抓住跌停股坐上“火箭” 心碎：持股停牌“错失”暴涨

□ 记者 丁林

狂泻了多日的A股，昨日终于上演了大反转。多只个股从早盘的跌停到收盘的涨停，也让诸多散户们“傻了眼”。他们中，甚至出现了早起“刷屏”抄底的人，也有人专门从跌停板上选股，坐等“拉直线”。

## A 刷屏“抄底” 大资金关注股

从本周二开始，各大股票论坛就开始有帖子称，有些板块龙头股开始受到大资金的关注。入市一年多的刘伟，为了验证消息可靠性，特意去查找了交易记录。

“感觉到行情有点变化。”刘伟说，周三白天开始，他特意在大盘中寻找大资金关注的股。“深圳华强、瑞泰科技等都在周三得到了大量的资金关注。”但是，担心晚间该股会停牌，周三下午收盘前，

刘伟并没有买入。

昨天早上，在正式交易开始前的5分钟，刘伟为了验证上述股票，打开电脑，不停地刷新查看。“再有大买单进驻的话，可能就是开始‘反攻’了。”刘伟的感觉是对的，在9点25分刚过几秒时，上述几只股票都陆续开始有成千上万手的买单买入，而此时，刘伟“一不做二不休”，割掉了仍亏损1000多元的某银行股，最终以跌停价成功杀入当中的一只，该股在午间成功拉了涨停。

“虽然割掉的银行股昨天也接近涨停，但抄底成功意味着我昨天赚了20%。”刘伟对自己昨天早盘的表现很满意。

## B 持有三只停牌股 “错失良机”

王磊是省城马鞍山路附近一公司的白领，今年三四月份才开始进入股票市场。7月6日和7日，王磊手中持有的三只股相继发布停牌公告。在那几天大盘狂泻不止，停牌就意味着“躲起来”减少损失。“我今天终于不用担惊受怕了。”昨日上午9时，来到办公室的王磊，很“自信”地向同事们传递着“幸运”。

但是，话音刚落，大盘就开始“绝地反击”。在王磊去洗手间到回到座位，仅

仅1分钟左右的时间，其手机中的自选股栏，已经从开盘时的几乎一片绿，瞬间变成了一片红。

“不会吧，怎么回事？”王磊边惊讶，边跑到同事桌边紧盯大盘。然而，盯得再紧，大盘仍旧不断上扬，直到同事们持有的股，相继涨到六七个点。

然而，对于王磊而言，昨日下午大盘的高昂走势，更是让其“心碎”。下午开盘不久，办公室中同事们的股票，都纷纷上了涨停板，而对于王磊来说，自己停牌的股，复牌后还不知道是涨是跌。

“没办法，‘踏空’了，纯属运气太差。”王磊这样安慰着自己。

## C 最后一只跌停股 带来20%的利润

“暴涨”在昨日到了什么程度？用于涛的话来说，下午开盘后不久，已经出现“无股可买”了。

“今天还好，选了6只股票，有4只涨停了。”昨日下午收盘后，于涛说，整体盈利较为可观。而自己之所以选了多只股，也是担心近期大盘不稳，分散风险的需要。

在4只涨停股中，最让于涛津津乐道

的，是昨日下午开盘后不久杀入的一只浙江板块的股。“当时纯粹是想看一下，上午形势那么好，还有哪些股没有启动。”而就在观察跌幅榜时，于涛发现，上午还在跌停板上的股越来越少，“几乎是每两秒钟，就有一只股从绿变红。”

如此迅速的拉升，于涛说，自己炒股以来很少见。与此同时，也瞬间买下最后一只尚处于跌停板上的股。“太快了，差不多5秒钟，就从跌停板拉到涨5个点。”于涛很兴奋，从跌停到涨停，这样一个小的操作，为他带来20%的利润。



## 我省出口企业减免关税1.5亿美元

□ 吴人迪 星级记者 俞宝强

7月9日，市场星报、安徽财经网记者从省商务厅等部门获悉，近年来，我省利用有效的投资政策、投资环境和发展优势，为广大投资者提供权威性信息和专业化服务，让更多投资者认识安徽、走进安徽、投资安徽。据悉，去年以来，我省通过实施长三角检验检疫一体化等一系列措施，帮助全省出口企业减免进口国或地区关税约1.5亿美元。

### 我省谋划100个重点招商项目

今年，我省谋划100个重点招商项目，投资总额约700亿美元，涉及电子信息、家用电器、汽车、装备制造、材料和新材料、能源和新能源、食品等产业。并在全省遴选出30个重大利用外资项目，总投资约170亿美元，实行项目动态跟踪，逐月通报进展情况。对全省100个左右重点在谈外资项目，动态跟踪项目进展情况。

据悉，今年以来，我省推进外资管理改革，结合我省实际，积极复制推广上海自贸区试点改革有关政策，并从第三方视角宣传推介我省投资政策、投资环境和发展优势，为广大投资者提供权威性信息和专业化服务，让更多投资者认识安徽、走进安徽、投资安徽。

### 将新增1000家有实绩外贸企业

今年，我省全面摸排在建、在谈、潜在的大进大出、“走出去”重点项目，充实完善商务经济项目库。仅仅今年就将新增1000家有实绩外贸企业、30家以上“走出去”企业。

此外，从国家战略导向中寻找增长点，积极响应国家“一带一路”战略。支

持有条件的企业参与丝绸之路经济带、21世纪海上丝绸之路沿线国家和伏尔加河沿岸联邦区的基础设施项目建设，并邀请“一带一路”沿线部分国家和地区来皖考察，促进双向投资与合作。

### 我省出口企业减免关税1.5亿美元

去年12月24日，安徽检验检疫局在杭州与上海等长三角4个直属局，签署长三角检验检疫一体化合作备忘录，建立5个一体化合作模式。据悉，实施长三角检验检疫一体化后，可为企业节省通关成本20%~30%，可降低物流成本20%~30%。

2015年3月24日，国家质检总局正式下发《长江经济带检验检疫一体化建设方案》，支持合肥开通新亚欧大陆桥国际货运班列，与新疆检验检疫局签署合作备忘录，进一步构建口岸内地互联互通、全面合作机制，畅通我省货物进出口的“西向通道”，目前国际货运班列已开行常态化。此外，自2014年9月1日起，合肥新桥国际机场可以正式开展进出口货物的检验检疫工作。

通过我省发布的一系列政策，帮助全省出口企业减免进口国或地区关税约1.5亿美元。

### 智联招聘发布夏季人才供需报告

## 合肥网络游戏达人月薪最高

星报讯(记者 任金如) 昨日，市场星报、安徽财经网记者从智联招聘获悉，该平台发布的《2015年夏季合肥雇主需求与白领人才供给报告》显示，这个夏天，合肥石油化工行业和财务审计税务行业分居竞争最激烈行业和竞争最激烈职位之首，另外，合肥网络游戏的从业者月薪最高，达7751元。

### 与工业相关行业竞争激烈

数据显示，从合肥地区2015年夏季各行业的竞争指数来看，石油/石化/化工行业竞争指数最高，其次是房地产/建筑/建材/工程，再次是能源/矿产/采掘/冶炼。此外，医药/生物工程和环保行业的竞争也较为激烈。总体来看，合肥竞争激烈的行业多以工业、制造业为主。

### 稳定性职业最“抢手”

从各职业的竞争情况来看，合肥市竞争最为激烈的职业是财务/审计/税务、土木/建筑/装修/市政工程、汽车制造。此外，采购/贸易和电子/电器/半导体/仪器仪表这些岗位的竞争也较为激烈。

### “压力大”才能拿高薪

从合肥地区2015年夏季各行业的薪酬情况来看，网络游戏业以7751元的月薪高居榜首；其次是专业服务/咨询(财会/法律/人力资源等)，平均月薪约7713元；再次是保险业，月薪为7340元。

值得注意的是，保险业虽然不受求职者青睐，但其薪酬水平却位居行业前列。

## 《巧吃水果治百病》现在开始免费送

你是否也和我一样，终日与药为伴不能自拔？

你是否也和我一样，终日奔波医院钱如流水？

你是否也和我一样，遍求名医依然恶疾未除？

古语讲：“百病不离其根，万变不离其宗”

俗话说：“打蛇打七寸，擒贼先擒王”。中老年慢性病为何反复发作，久治不愈？这个问题就得从“人体的衰老”开始说起了。

人之所以会衰老，是因为人体由细胞组成，而细胞是有生命，有寿命的，细胞的老化造成了机体功能的退化、和人体的衰老；而细胞的病变的坏死则导致了机体器官的病变、引发一系列慢性疾病。

人体全身细胞40-60万亿个，损坏千八

百个没什么影响，人体没有明显感觉。即使是损坏超过百万，千万，人体也只是有轻微的症状，等到人体有了明显的症状的时候，说明各组织器官细胞已经大面积病变了，传统中医的治疗瓶颈限制了我们的只能扬汤止沸、鞭打病牛，而对于人体之根本组成单位——细胞，则雪上加霜、害大于利。

现在医院最新科研成果《巧吃水果治百病》为您揭晓：“如何用水果营养细胞，如何用水果从根本上消除、修复病变细胞，如何用水果从根本上调理一身疾病”。

为了回馈读者，特别组织了500本，只要读者打进电话，都可以全部免费，不花一分钱，就能获得这本书。

咨询时间：早9:00—晚17:30

全国免费  
领取电话：400-600-9978